
Федеральная служба по надзору в сфере защиты 
прав потребителей и благополучия человека 

Управление Роспотребнадзора по Республике Марий Эл 
Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Республике Марий Эл в Волжском

районе

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
об устранении причин и условий, способствовавших

совершению административного правонарушения (ст. 29.13 КОАП РФ)
«22» июня 2022 г. № / / / '

Вынесено на основании рассмотрения протокола об административном 
правонарушении от «17» июня 2022 г. в отношении начальника летнего оздоровительного 
лагеря с дневным пребыванием детей при МОУ «Петъяльская СОШ» Никифоровой Н.Г.

Выдано директору МОУ «Петъяльская СОШ» Семенову Валериану Аркадьевичу, 
Республика Марий Эл, Волжский район, д. Петъял, ул. Школьная, д. 3.

При проведении мероприятий по надзору в отношении летнего оздоровительного 
лагеря с дневным пребыванием детей при МОУ «Петъяльская СОШ» установлено, что 
допущено нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и 
оздоровления детей, а именно:

1. Прием детей в лагерь осуществлен при отсутствии справки, содержащую сведения 
об отсутствии в течение 21 календарного дня контактов с больными инфекционными 
заболеваниями, выданную не ранее чем за 3 рабочих дня до приема ребенка в лагерь (в 
справке отсутствует дата выдачи справки), что является нарушением п. 3.12.5 СП 2.4.3648- 
20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, 
отдыха и оздоровления детей и молодежи», ст.11, ст. 28, ч.З ст.39 Федерального закона от 
30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».

2. Открываемые окна в каб. № 6 отряд «Чебурашки» не оборудованы москитными 
сетками, а именно: установленные на окнах москитные сетки порваны, что является 
нарушением п. 2.4.13. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», ст. 11, 
ст. 28, ч.З ст.39 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения».

3. В примерном 12-дневном меню для летнего пришкольного лагеря при МОУ 
«Петъяльская СОШ» включены пищевые продукты, которые не допускаются при 
организации питания детей: обед 6-го дня включен кисель, согласно технологической карте 
№ 591, для приготовления используется кисель из концентрата, что является нарушением 
требований п. 8.1.9 Приложения № 6 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», ст.11, 
ст. 28, ч.З ст.39 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения»».

Причиной вышеперечисленных нарушений явилось: не соблюдение начальником 
летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей при МОУ «Петъяльская 
СОШ» Никифоровой Н.Г. требований действующего законодательства Российской 
Федерации и отсутствие надлежащего контроля с Вашей стороны.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.13 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях

ПРЕДЛАГАЮ:
Рассмотреть настоящее представление и принять меры по устранению причин и 

условий, способствовавших совершению административного правонарушения.
Обеспечить контроль за соблюдением требований действующего законодательства 

в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия.
За допущенные нарушения законодательства рассмотреть вопрос о привлечении к 

ответственности виновных лиц.
О принятых организационно-административных мерах, направленных на 

устранение причин и условий, способствовавших совершению административного



правонарушения сообщить в ТО Управления Роспотребнадзора по РМЭ в Волжском 
районе.

Согласно ч. 2 ст. 29.13 КоАП РФ представление подлежит обязательному 
рассмотрению. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в 
письменной форме в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по РМЭ в 
Волжском районе, г. Волжск, ул. Ленина, д. 51 в , месячный срок со дня получения 
представления.

Непринятие мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению 
административного правонарушения влечет административную ответственность 
предусмотренную ст. 19.6 КоАП РФ.

Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган 
(должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) 
государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, сведений (информации), 
представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим 
органом (должностным лицом) его законной деятельности, либо представление в 
государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), 
осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), 
муниципальный контроль, таких сведений (информации) в неполном объеме или в 
искаженном виде влечет ответственность по ст. 19.7 КоАП РФ.

Главный государственный санитарный врач в г. Волжске, Волжском районе, 
Звениговском и Моркинском районах, начальник территориального отдела Управления 
Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия 
человека по Республике Марий Эл в Волжском ра “ “ п

Алексеева Елена Федоровна


